
Контрольная работа по теме 
"Множества рациональных и действительных чисел. Рациональные уравнения и 

неравенства" 

 Вариант 1 

1.На координатной прямой отмечено число m и точки A, B, C, D 
 

 

 

 

 

 

2. На координатной прямой отмечено число m 

 

3. Число m равно √ . Каждому из четырех чисел в левом столбце соот- 

 

4. Каждому из четырех неравенств в левом столбце соответствует одно 

 
 
 
 



5. Каждому из четырех неравенств в левом столбце соответствует одно 

 

Найдите корень уравнения (6-10)  

6. -5+2х=-3х+6 

7. 8+7(х+2)=1 

8. (х-4)2 –х2=0 

9. (х-5)2 = (х-7)2 

10. 9х+2(1-6х)= - х-6 
 
Решите уравнение. Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите  меньший 
из них (11-12) 

11. х2+4х=0 

12. х2-16=0 
 
Решите уравнение. Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите 
больший из них (13-15) 

13. х2-х=20 

14. х2+16=10х 
15. х2+3х-18=0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Вариант 2 

1. На координатной прямой отмечено число m и точки A, B, C, D 

 

 
 

 

 

 

 

2. На координатной прямой отмечено число m 

 

3. Число m равно √ . Каждому из четырех чисел в левом столбце соот- 

 
4.  Каждому из четырех неравенств в левом столбце соответствует одно 

 
 

 



5. Каждому из четырех неравенств в левом столбце соответствует одно 

 

Найдите корень уравнения (6-10) 
6. 4-2х=-4х+5 

7. 1+8(3х+7)=9 

8. (х-5)2 –х2=0 

9. (х-8)2 = (х+2)2 

10. 7-5(7-2х)= 6х-4 
 
Решите уравнение. Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите меньший 
из них (11-12) 

11. х2+3х=0 

12. х2=25 
 
Решите уравнение. Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите 
больший из них (13-15) 

13. х2-2х=24 

14. х2+12=7х 

15. х2-9х-10=0 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Вариант 3 

1. На координатной прямой отмечено число m и точки A, B, C, D 

 
2. На координатной прямой отмечено число  

 

3. Каждому из четырех чисел в левом столбце соот- 

 
4. Каждому из четырех неравенств в левом столбце соответствует одно 

 

 

 



5. Каждому из четырех неравенств в левом столбце соответствует одно 

 

Найдите корень уравнения (6-10) 
6. 1+3х=-2х+2 

7. 5-6(-2х+5)=-1 

8. (х-9)2 –х2=0 

9. (х+3)2 = (х+5)2 

10. -3+4(-7+5х)= 9х-9 
 
Решите уравнение. Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите меньший 
из них (11-12) 

11. х2+2х=0 

12. х2-9=0 
 
Решите уравнение. Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите 
больший из них (13-15) 

13. х2+11х=-28 

14. х2+4=5х 
15. х2+6х-27=0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Вариант 4 

1. На координатной прямой отмечено число m и точки A, B, C, D 

 
2. На координатной прямой отмечено число m 

 
3. Число m равно √ . Каждому из четырех чисел в левом столбце соот- 

 

 

 

 

 

 

 

4. Каждому из четырех неравенств в левом столбце соответствует одно 

 

 



5. Каждому из четырех неравенств в левом столбце соответствует одно 

 

Найдите корень уравнения (6-10) 
6. -5+2х=-3х-2 

7. 1+8(-х+10)=9 

8. (х-7)2 –х2=0 

9. (х+11)2 = (х-9)2 

10. -7+2(3-2х)= - 3х+8 
 
Решите уравнение. Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите меньший 
из них (11-12) 

11. х2+7х=0 

12. х2=36 
 
Решите уравнение. Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите 
больший из них (13-15) 

13. х2-11х=-18 

14. х2+10=7х 
15. х2-7х-18=0 
 

Контрольная работа по теме: 

 «Корень степени n-ой степени. 

 Иррациональные уравнения и неравенства» 

1. Найдите значение выражения:  

   1)  3√8
3

+ 4√−32
5

+ √(−5)44
;    2) √27 ∙ 0,0083

;  3) √√37 + 8
3

∙ √√37 − 8
3

 

 

2. Избавьтесь от иррациональности в знаменателе дроби: 

1) 
3

√5
3 ;   2) 

6

√7−2
 . 

 

3. Решить уравнение:   1) 𝑥7 = −10;         𝟐) 𝑥6 = −625;        𝟑) 𝑥4 =
1

81
;     

  4) √𝑥 + 6 = 0;            5) √𝑥3 + 2 = 0;      6) √𝑥4 − 3=0. 

 

4. Упростите выражение: (√𝑎4 −  √𝑏
4

 )(√𝑎4 +  √𝑏
4

)(√𝑎 + √𝑏). 

 

5.Упростить выражение: 

  1) √𝑎318
;       𝟐)  √𝑐 √𝑐257

 ;    3) √𝑦44
, 𝑦 ≤ 0;        4) √(𝑥 − 4)66

 , 𝑥 ≥ 4. 

 

6. Решите неравенство: 1) √2𝑥 + 8 < 𝑥;  2)  √𝑥 + 4 > √𝑥 + 4
4

. 

 



Контрольная работа по теме «Формулы тригонометрии. Тригонометрические 

уравнения» 

В а р и а н т  1 

Решите уравнения: 

1.  

2.  

3.  

4.  

5. Решите уравнение:  

6. Найдите корни уравнения  принадлежащие отрезку  

В а р и а н т  2 

Решите уравнения: 

1.  

2.  

3.  

4.  

5. Решите уравнение:  

6. Найдите корни уравнения  принадлежащие отрезку  

В а р и а н т  3 

Решите уравнения: 

1.  

2.  

3.  

4.  

5. Решите уравнение:  

6. Найдите корни уравнения  принадлежащие отрезку  

В а р и а н т  4 

Решите уравнения: 

1.  

2.  

3.  

4.  

5. Решите уравнение:  



6. Найдите корни уравнения  принадлежащие отрезку  

Итоговая контрольная работа 
 



 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


